



Túra

NYÁRI TÁBOR ERDÉLYBEN

Július 4-13. Az egyetemi természetjárók azoknak a rendszeresen túrázó társaiknak a jelentkezését várják, akik kedden edzettek a természeti akadályok leküzdéséhez. A táborvezető dr. Soós Ferenc lesz. Előzetes jelentkezés Fenyvesi Lászlónénál (ME Rektori Hivatala, A/4 épület 123. szoba, 46/565-111/10-14-es melléken vagy 46/565-011-es telefonon).



Sport

AVASI KILÁTÓ

Június 25.: Kilátó Downhill hegyszerkerékpáros verseny. Lépcsős kerékpározás. A downhill verseny egy 1,5-2 km hosszú lépcsősorokkal teli különleges és látványos pályán zajlik, amelynek rajtja a kilátó első szintjén, célja a város központjában van.

SPEEDWAY ARÉNA

Július 2.: salakmotoros Európa-bajnoki középdöntő futam.



CSANYIK-VÖLGY

Augusztus 6.: XIII. Bükki Hegyi Maraton a Csanyikban.

VÁROSI SPORTKÖZPONT

Augusztus 14-28.: Férfi Junior Kézilabda Világbajnokság.

A május 25-i szám keresztrejtvényének nyertesei

Bodnár Péter, Horváth Hajnalka, Juhász Lászlóné, Kozák Tibor, Popják Andrea, Soós Tamás, Spisák Edina, Tóth Melinda Judit.

A szerencsés nyertesek egy-egy belépőjegyet nyertek a június 30-án kezdődő mezőtúri WAN2 Fesztiválra, nyereményüket a helyszínen, a bejáratnál lévő VIP kocsinál vehetik át.

Színházi szerepjáték

A félév elején indított játékunkban csupán néhány egyszerű kérdésre kellett helyesen válaszolni a Miskolcon játszott színdarabokkal kapcsolatban. A kérdésekre helyes választ adók között minden számban 3 darab, két személyre szóló színházjegyet sorsoltunk ki.

A „Színházi szerepjáték” előző számunkban megjelent kérdéseinek helyes megfejtése:

- A Bála Gálát a Játékszínen mutatták be.
- Az Egerek és emberek John Steinbeck írta.
- A Jávor c. darab Jávor Pál életét mutatja be.
- Mózes Gáspár Tibor alakítja a Mózes c. darabban.

A szerencsés nyertesek: Bacsóné Sárosi Tímea, Juhász János, Latrán Ibolya. A nyeremények június 9-től vehetők át a Miskolci Nemzeti Színház jegyirodájában.

TALENTO AUTÓSISKOLA

☎ 20/9390-902

JELENTKEZNI LEHET az EGYETEM PR és PROTOKOLL IRODÁJÁBAN.

C/1 épület, II. em. 9-12 óra között.

Kresz-, teszt-, eü-könyveket és számítógépes felkészülési lehetőséget a tanfolyam idejére biztosítok!

ALACSONY ÁRI RÉSZLETFIZETÉS (3 vagy 24 havi részletfizetési lehetőség)

OKÉV:04-0089-03

Spider-fiesta

Nyári fiesztát rendez július 24-én a Miskolci Spider Felderítő és Mentőcsoport az Egyetemváros körcsarnokában. A rendezvényből befolyt összeget a mentőcsoport felszerelésének modernizálására és működési feltételeinek javítására fordítják. A program 11 órakor kezdődik. Délben Guszti Bohóc gyermekműsorát láthatják az érdeklődők. Fél 4-től Delhusa Gjon, fél 5-től a Fiesta zenekar koncertezik. Fél 6-kor kezdődik Gyémánt Valentin műsora, majd fél 7-től a Biborszél lép színpadra. Az MC. Haver és Teknő műsora után (kezdés: fél 8) fél 9-től a V-TECH szórakoztatja majd a közönséget. A PA-DÖ-DÖ előre láthatólag fél 10-kor zendít rá. A Sárka Taxi fél 11-től ad élő rock and roll koncertet.



EGY TESTRE SZABOTT MEGOLDÁS AZ IDEI NYARALÁSRA

Egyetemi vízi túra

A Ruzbachy-ban megrendezett Egyetemi Sítábor sikerén felbuzdulva úgy gondoltuk, hogy hiba lenne egy évet várni egy újabb, végigbulizott hét eltöltésére, és elhatároztuk, hogy szervezünk egy nyári özszejevetet is, egy vízi túrát. Olyan programot kínálunk nyárra, amire semminemű előképzettség és speciális felszerelés nem szükséges, ellenben egy életre szóló élményt nyújt.

A vízi túráknak számtalan formája van, attól függően, hogy hogyan választjuk meg a helyszínt, vagy éppen milyen jellegű szervezés mellett döntöttünk. Tizenöt év túrázási tapasztalatai alapján úgy gondolom, nyugodtan mondhatom, sikerült kiválasztanunk a legszelebb körben érdeklődésre számot tartó útvonalat, illetve programot.

A Tiszabecstől induló túra nagy előnye, hogy a Tisza felső szakasza tiszta, kikötésre, fürdésre alkalmas homokpadokkal szabdal, gyorsfolyású, de az ukrainai szakaszokkal ellentétben már zúgómentes, veszélytelen, ezáltal a teljesen kezdők, valamint a fizikumban visszafogottak számára is megerősítés nélkül teljesíthető, maradéktalanul élvezhető.

A különböző napokra rendelt, hosszúnak erőteljes túlzással sem

nevezhető távokat a többség négy-személyes túrakenukkal küzdi le, de van lehetőség egyes és kétszemélyes túrakajakok választására is. Fontos tudnivaló, hogy a kényelem mindenekelőtt elve alapján csomagjainkat a táborhelyek között teherautók szállítják.

Éjszakai szálláshelyeink kivétel nélkül kempingekben vannak, ahol toalett és zuhanyzási lehetőség is adott. Étkeztetésünk, mely reggeliből és meleg vacsorából áll, pazar és bőséges.

Túránk útvonalának másik nagy előnye, hogy táborhelyeink egyik része Tisza-parti kiépült szórakoztató, illetve szórakozóközpont, ahol homokos strand, zenés, táncos vendéglátóipari egységek sokasága garantálja a jó hangulatunkat. A szállások másik részére viszont a bádogkocsmás vadromantika jellemző, ahol a buliról, zenetechnikáról mi gondoskodunk.

A túráról bővebb információt az alábbi elérhetőségeken kaphattok: Boda Péter (30/555-97-37), Kása Tamás (20/332-86-94) vagy személyesen munkaidőben a Diák Irodán (A/1. ép. mfsz. 7.) Kérünk mindenkit, jelentkezési szándékát – az előkészítő munkák megkönnyítése érdekében – kötelezettségek nélkül mihamarabb jelezze!

Boda Péter
ME HÖK

Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország legnagyobb médiafigyelője az



» OBSERVER «
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1084 Budapest, Auróra u. 11.
Tel.: 303-4738, Fax: 303-4744
E-mail: marketing@observer.hu
http://www.observer.hu